

发现别人错汇来11万,她立马报警

警方提醒:遇到类似情况,这位女士就是榜样

快报讯(记者 马薇薇)昨天上午,南京市俞女士发现她的银行账户突然多了11万元,赶紧向小市派出所求助,希望能在民警见证下将这笔汇错的款归还。民警了解情况后通知了汇款人,对方得知消息后立即从上海赶到南京,在民警的帮助下办理了转账手续。

昨天上午,家住中央北路的俞女士在登录网上银行时,发现自己的账户内竟多了11万。起初她担心会不会是什么圈套,于是赶紧拨打银行电话反映,得到的答复是6月1日,汇款的这个账户通过网上银行分多次向俞女士的账户转入11万元。俞女士本身就是从事电子商务工作的,凭直觉她认为是对方汇错了款,本想直接将

钱转回对方账户。但她担心这样会出问题,出于安全考虑,她找到小市派出所报警,希望在警方的帮助下能够尽快将这笔钱归还。

接到报警后,派出所根据俞女士提供的账号,派出所查出钱是从上海汇到南京,汇款人姓黄。当民警与黄小姐取得联系时,对方欣喜若狂。原来她正为此事发愁:6月1日当天,她将钱汇出后没有及时追踪,等到真正的收款人询问为何钱迟迟不到账时,她一查才发现自己输错了数字,钱已汇到陌生人的账户里。情急之下她也慌了神,正准备报警的时候,就接到了南京警方的电话。黄小姐表示,她马上就带着相关凭证赶到南京。

昨天下午1点多,黄小姐赶

不是自己的钱
坚决不要



漫画 俞晓翔

到小市派出所,一个劲向俞女士表示感谢。民警查看了黄小姐提供相关凭证后,带领两人到附近的银行办理转账。民警也对俞女士的这种举动表示了赞许。民警

告诉记者,如果有市民遇到类似情况,需及时报警,不能一时起了贪念将他人钱财占为己有,这样属于不当得利,警方将追究当事人责任。(朱先生线索费50元)

两个滑稽的嫌疑人

抢了金项链后 男子混进人群跳舞

快报讯(记者 李彦)前晚10点多,市民夏女士经过建宁路鑫桥市场时,迎面突然窜出一名男子,一把夺走了她脖子上20克重的金项链。夏女士随即报警,下关警方当场在辖区各个路口布控设卡,通过监控发现,这名男子竟混入了市民广场人群里跳舞。在夏女士的指引下,民警很快在人群中将其擒获。

前晚10点多,夏女士在回家的途中经过鑫桥市场门前时,迎面走來一名年轻的男子。就在两人擦肩而过的瞬间,男子突然伸手往夏女士脖子上抓去,那重达20克的金项链竟被其轻松摘走。得手后,男子头也不回,撒腿往四平路广场附近逃跑。夏女士惊呆了,吓得大声呼救,刚缓过神,抓起手机就报警。四所村派出所民警接警后,迅速在辖区的各个路口设卡,同时通过街面监控寻找该男子。

在夏女士的指引下,警方发现监控中一名男子的身形与抢夺金项链的嫌疑男子十分相似,正在通过四平路往刘伯承广场附近逃窜。几名便衣民警和保安迅速前往广场附近,当时广场内有一些市民在随着音乐跳舞。人群中,民警竟发现嫌疑男子也在跳舞,随即从四周包抄,将男子控制住带回派出所。据了解,男子吉某是湖南人,来宁多日一直无业,这才起了歹心,金项链得手后便被他以低价卖掉。目前,吉某被留置审查。(张先生线索费50元)

偷手机还抵赖 汤姆猫“揭发”了他

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)到居民家中推销完牛奶后,趁主人不在意偷走客厅的iPhone4,小偷竟抑制不住心中喜悦,急不可耐地借用iPhone4中的汤姆猫录了一段“凡客体”。但没想到,正是这个段子,让民警抓住了他。

5月29日晚7时,秦淮公安分局双塘派出所民警接到报警,某小区内一户居民手机被偷。接警后,值班民警时彪、沈宁立即赶到现场。报警人王女士称,当天下午接到一个电话,是小区对面超市一个叫“阿豆”的男子向其推销牛奶。自己答应购买后,该男子便将牛奶送过来,收款后离开。之后,王女士发现放在客厅沙发上的黑色iPhone4手机不见了。民警立即找到“阿豆”询问,但阿豆却坚称身边的这部iPhone4是自己的。

一番检查,手机里已经没有王女士的任何信息。但是,汤姆猫程序中的一段视频却被民警发现。“我爱牛奶,更爱iPhone,最爱不花钱的iPhone! 木有! 我是阿豆!”在民警调放出这段“凡客体”滑稽表白后,阿豆不得不承认了盗窃手机的事实。(文中人物化名)

找情敌算账,“算”出了人命

两名男子当街持刀棍打斗,混战中,一人中了三四刀,倒在了血泊中。这是前天下午在高淳县经济开发区油泵工业园前的双高路路口发生的惨剧,伤者被送往县人民医院,经抢救无效不幸身亡,持刀男子现场便被警方抓获。据了解,凶手妻子与死者保持了多年婚外情关系,令他一直耿耿于怀,于是前天下午找到情敌算账。

凶手捅完人呆住了

前晚,当记者驱车赶到事发地时,高淳油泵工业园前一条小路与双高路交叉,小路两

侧皆为小工厂。就在这个交叉路口,借着车前灯的光线,可以看到地面上还有一片干涸的血迹。百米外一家宾馆内一位老师傅回忆,他下午5点左右来接班时,路口处围了不少人。人群中,一名年约四五十岁的男子躺在血泊中,腹部好几个刀口汩汩向外冒血。而另一名年纪相仿的男子手上、T恤上还沾着斑斑血迹,站在一辆车旁,表情呆滞。

“就是他用刀捅的人,不过刀不知道被他扔哪去了。”老师傅说,警方很快赶到,将捅人男子抓获,而伤者被送往医院

抢救。

回忆二人打斗的整个过程,一位目击的大妈说,二人先是在工业园中一家小厂门口吵架,“听人说好像是为了争老婆的事,两人吵得很凶,其中一人操起了一根木棍,而另一人手里拿着一把长刀,大概有三十多厘米长。两人从厂门口一直吵到快到交叉路口时,动手打了起来,不过操棍的男子没“战”几个回合就败下阵来,被持刀男子追着跑到路口。当地一位村民说,持刀男子随后向对方捅了三四刀,操棍男子撑不住就倒在了地上。

凶案缘起婚外情

受伤男子被送往医院抢救,因伤势过重不治身亡。究竟是什么原因导致两人发生打斗?据知情人称,两名男子均为高淳县砖墙镇人,行凶者的妻子多年前就与死者发生了婚外情,此后提出离婚,但遭到拒绝,于是便和死者一起私奔到外地打工,住所不固定。近期,死者来到油泵工业园附近熟人的小厂子帮忙,这个消息被对方打听到。前天下午,两人一见面就吵了起来,多年的积怨最终酿成了惨剧。(凌先生线索费70元)
快报记者 李彦

《撞车顶人又甩人,据说还是“一家人”》后续

原来是情侣纠纷,女子怒撞男友

男友自觉感情上亏欠,不再追究

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)6月1日快报B10版报道了一起离奇的车祸,一位妙龄女郎驾车撞上前面一辆车后,不仅不处理事故,还将被撞车上的司机顶在引擎盖上,摔得头破血流。当警方前来处理时,来了两个老人称这对男女是一家人。那么真相究竟如何呢?昨天,玄武警方就此案进行了说明,肇事女郎和被撞男子为男女朋友关系,因发生感情纠葛,才出现了案发当晚的一幕。被撞男子表示,他自觉在

感情上对女友有所亏欠,不再追究女友责任。

5月31日晚上9点左右,一辆黑色的帕萨特轿车正在由东向西通过洪武北路、长江路路口,突然,一辆北京现代越野车从后面追了上来,重重地撞在了帕萨特的车屁股上。事故发生后,帕萨特上的男司机下车来到现代车前面,要求开车的一位妙龄女郎下车。但当男司机拍打引擎盖要求女司机下车时,女司机突然发动汽车往后退,男司机则跳到了引擎盖上,在行驶三百米左右

后,男司机被一个急刹车从车上抛了下去。对此不少目击市民纷纷揣测究竟发生了什么。当交警赶到后,来了两位老人自称是女司机的父母,他们向民警表示,男女司机是一家人,发生了一点矛盾。

那么,两人之间到底发生了什么事情呢?民警介绍,经过调查,男女司机确实是男女朋友关系。男司机是做生意的,女司机驾驶的现代越野车是他的。最近,两人的感情出现危机,经常争吵。5月31日晚上,两人大吵一

架后,女方非常生气,于是便在公共场合制造了这样惊险的一幕。不过男方表示,他自觉在感情上对女友有亏欠,所以不想再追究,车辆由他负责修理,自己的伤也自己去去看,希望警方也不要再介入。

对此,警方表示,由于女司机所有的行为都是针对男司机一人的,所以并不能认定为构成危害公共安全。而鉴于男司机的伤情不算太重,并且男方表示不愿再追究此事,所以此案警方将不再介入。

苏宁端午促销盛惠 33 店全城同步启动

今日,端午节三天小长假正式启动。笔者从南京苏宁获悉,夏普、三星、惠而浦、西门子、约克、松下、老板等众多大牌全面倾注旗下资源,投入苏宁2011端午节小长假让利全城消费者,联动南京苏宁全城33家店面同步让利,且据笔者了解,本次苏宁端午节小长假促销盛惠全城力度也堪比五一。

笔者从南京苏宁相关部门获悉,本次端午节期间,苏宁特别携手各大主流品牌工厂,联合推出“端午大牌拼购惠”活动,针对不同品牌的跨品类家电产品组合推荐的方式,让有多件家电

购买的顾客获得更为超值的价格和赠品。

据了解,参与本次“端午大牌拼购惠”活动的大牌包括夏普、三星、惠而浦、西门子、约克、松下、老板等众多品类中的一线品牌。苏宁电器南京大区总经理卞农告诉笔者,基于往年端午节小长假三天的消费特点来看,空调、彩电、冰洗、生活电器等传统类家电产品销售势头迅猛,而其中尤其以多件电器的套购占据了较大的比例。为此,本次端午节前期,苏宁便与各大工厂共同针对消费者套购的潜在需求,分别从品牌、品类、型号、价格、礼品等各

个方面进行组合、规划,旨在为消费者提供更为适合的档位套餐。据悉,苏宁端午节三档大牌拼购套餐,分别以两件套、三件套及多件套进行主打推荐,购买不同档位套餐的顾客除了价格方面有15-20%的套购优惠外,小冰箱、32寸液晶电视、64Gipad或iphone4等高档礼品届时也将全线赠送。

此外笔者还在苏宁提供的一份端午海量特价单品明细表上看到,空调、彩电、冰洗等品类的海量特价品牌涵盖了目前市场上近90%的品牌,如空调品类方面,美的一款1.5P变频挂机,仅售3490元;冰洗品类

方面,海尔美的两大品牌双门冰箱单品,不到2000元的价格即可搬回家;而在彩电品类的海量特价上,先锋4999元42寸电视、松下4999元42寸等离子电视、海信5046元的47寸3D-LED大屏电视等当下各品类主要畅销产品线均在名单其中。据悉,本次端午节苏宁洽谈的海量特惠家电单品,涵盖了空调、冰箱、彩电、洗衣机等夏令主要旺销家电产品,且从产品特点上来看,均属于目前市场上主流的领导型产品,如变频空调、三门及对开门冰箱、LED平板电视、变频滚筒洗衣机等。卞农表示,苏宁早早与各大品牌工

厂进行了资源洽谈,特别是在传统类电器商品上,依托当下空调、彩电、冰洗三大类产品的全面消费升级,特别在变频空调、LED、3D电视、三门冰箱、滚筒洗衣机等中高端产品线上进行了特价单品的海量采购,力保端午节市场苏宁供应的传统类家电平价的优势。基于端午节作为上半年度最后一个三天小长假,本次端午促销盛惠无论是从价格、赠品还是特价单品方面,其力度均不亚于五一期间,空调、冰箱百万电费补贴、海量特价单品等,均将给南京的消费者带来年中家电惠购的压轴盛宴。